

Отчет о работе Попечительского Совета за 2018 г.

За период с конца 2017 г. по декабрь 2018 г. проведено много мероприятий и немало сделано по укреплению МТБ дома ребенка, улучшению условий жизни и обслуживания воспитанников, для их культурного, художественно-эстетического, социально-личностного и духовного воспитания благодаря работе Попечительского (Общественного) Совета КГКУЗ ККСДР № 4 и спонсорской помощи.

Так, весной 2018 г. на спонсорские средства приобретены малые архитектурные формы для прогулочных участков воспитательных групп (беседки на участки всех групп, песочницы, архитектурно-игровой комплекс «Водный мир») на сумму более, чем 150 тысяч рублей.

В июне на средства, собранные Вячеславом Земцовым, был приобретен водонагреватель для комнаты для свиданий детей с кровными и замещающими родственниками;

В октябре 2018 г. членом Совета Светланой Гариповой (г. Москва) были приобретены основные средства на сумму 300 тысяч рублей. Это кабинки для детской одежды, горшечницы, шкафы для уборочного инвентаря, стальная ванна для купания детей с обводкой, сушилки для ветоши и белья, светильники, локтевые дозаторы, бактерицидные облучатели, холодильник.

Также в октябре 2018 г. председатель Совета Вячеслав Земцов организовал сбор средств на изготовление штакетника для ограждения конвекторов теплового отопления в группах, В ноябре штакетник был установлен в двух группах.

В ноябре члены Совета Правовое бюро «Омега» г. Москва оплатили приобретение для прогулочных площадок дома ребенка две малые архитектурные формы «Карета», ламинатор для кабинета старшего воспитателя и памперсы на сумму 100 тысяч рублей.

В декабре силами актива Совета и минусинской кампании «Окна-БФК» произведен ремонт четырех оконных блоков в группе «Мишутка».

На основании Распоряжения Правительства РФ от 31.08.2016 г. и утверждённой им Концепции развития ранней помощи в РФ на период до 2020 года, определения МЗ Красноярского края домов ребенка как пилотных учреждений для разработки краевой программы оказания ранней помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Распоряжения Губернатора Красноярского края от 02.05.2017 г., плана мероприятий по реализации на территории Красноярского края концепции развития ранней помощи в Российской Федерации на период до 2020 года, в КГКУУЗ ККСДР № 4 проведен ряд организационных мероприятий, сформирована документация,

проведено частичное обучение персонала и начата подготовка необходимой материально-технической базы. В этом направлении помощь благотворителей и членов Совета весьма значима.

В ноябре 2018 г. наша организация в очередной раз стала объектом общественного мониторинга на предмет соответствия условий пребывания наших воспитанников Постановлению правительства № 481. По результатам мониторинга, условия проживания и обслуживания воспитанников в ККСДР № 4 признаны полностью соответствующими действующему законодательству.

Кроме перечисленных мероприятий по укреплению материально-технической базы учреждения, по отношению к воспитанникам нашего дома ребенка проведено много благотворительных акций как попечителями, оказывающими систематическую помощь нашему учреждению, так и оказавшими разовые пожертвования.

Так, в январе 2018 г. семьей Ермолиных детям дома ребенка подарены детские вещи, предметы гигиены, памперсы. В марте Лалетина Елена принесла нам предметы гигиены (ватные палочки, влажные салфетки, детское мыло, мочалки, памперсы), а летом Елена подарила малышам коляски для кукол, машинки, наборы для песка, кухонные наборы, игрушечные тракторы. А Чарковский дом культуры (Хакасия, директор Гусарова Ксения Владимировна), Ложкина Лариса Владимировна - детские вещи, игрушки. Игрушками и детскими вещами неоднократно (в апреле, мае и декабре) помогал нам и ансамбль «Вариант» (руководитель – Елена Тихановская). К новогоднему утреннику ансамбль подарил нам костюм волка. Наши постоянные благотворители – семья Махматовой Мухтарам Орифовны и её сыновей также радует наших детей к праздникам игрушками и угощениями. Неоднократно и в большом количестве снабжал нас памперсами председатель Совета – Вячеслав Земцов со своими единомышленниками Гайлиным Павлом, Свеженцевым Сергеем и Терентьевой Викторией, постоянно помнящими, заботящимися о своих подопечных, организующими и участвующими в сборе средств для благотворительных целей.

Троицкая Ирина (г. Москва) предложила благотворительную помощь от своей семьи в размере 100 тысяч рублей, на которые решено приобрести электропианино для музыкальных занятий с воспитанниками, мебель для игровой одной из групп и памперсы.

Ко дню защиты детей от попечительского совета мы получили песочные наборы, куклы, машинки, угощения. Абдуллаев Шариф привез к празднику угощения, альбомы, акварельные краски, а позднее порадовал детей игрушками (роботы, мячи, панели для рисования, машинки, наборы для кухни,

куклы, игрушечные животные и др.). Член Совета Чумаченко Лариса Ивановна порадовала детей гелиевыми шариками, тортами, сладкими петушками. Также в июне месяцы мы получили от Сароян Тимура Николаевича одежду для детей, а следственный отдел подарил наборы для лепки, счетные палочки, пальчиковые краски, гуашь, пластилин, прорезыватели для зубов, мячики-эспандеры.

В декабре активом Совета подарены вещи для воспитанников – шапочки, костюмы, носочки, футболки, комплекты одежды для крещения детей и другие вещи.

К новогодним праздникам принесла в дар игрушки член Совета Чумаченко Лариса Ивановна.

Регулярно помогают, не забывают о наших воспитанниках сотрудники нотариальной палаты г. Минусинска под руководством Мартюшевой Надежды Георгиевны. В очередной раз в ноябре ко дню детей они привезли на праздник детям угощения, игрушки и памперсы, а заодно стали зрителями праздничного утренника и свидетелями детской радости от подаренного. Уходя, наши гости попросили оповестить их о дате новогоднего утренника и подготовить список для подарков к Новому году.

Также помнят о детях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, сотрудники следственного отдела по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю, г. Минусинск. Они планируют сделать подарки к новогодним праздникам и посетить детский утренник.

Надеемся, что станет доброй традицией участие сотрудников КГБУ ССО Центр семьи «Минусинский» (отделение социального патронажа семьи и детей) в жизни наших воспитанников. В этом году коллеги организовали игру-представление для детей и подарили им праздничные сувениры, получив взаимное удовольствие в процессе общения.

19 декабря 2018 г. Хакасская региональная общественная организация помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, «Доброе дело» (руководитель Дина Быкова) г. Саяногорск доставила в дом ребенка игрушки, книги, настольно-дидактические развивающие игры, новогодние украшения для елки и помещений, угощения.

Член Совета Глеб Андрианов неоднократно помогал нам своими профессиональными советами, консультациями и техническими средствами реабилитации для наших детей.

Большую радость доставит нашим детям член Попечительского Совета Гайлин Павел благодаря многочисленным разнообразным игрушкам и играм,

приобретенным к новогодним праздникам. Оплачены заказанные педагогами дома ребенка игрушки на сумму 20 тысяч рублей.

Члены профсоюзного комитета психоневрологического диспансера в апреле месяце привезли нам игрушки и памперсы.

Постоянные денежные пожертвования вносит врач-невролог дома ребенка Саломатова Наталья Павловна.

Как и всегда, немало случаев, когда благотворители желают оставаться неизвестными. Так, каждый год приносит в дом ребенка памперсы и шампуни неизвестный дедушка. Люди помогают детскими вещами, игрушками, В ноябре 2018 г. мужчина, не пожелавший назвать себя, привез нам ящик мандарин и шоколадки.

Не забывают взрослые и о культурном и духовном воспитании детей. Традиционными стали выходы наших воспитанников в театр. Так, в феврале месяце наши воспитанники бесплатно посетили спектакль «Кошки-мышки» Минусинского драматического театра, в сентябре стали зрителями спектакля Железногорского театра оперетты «Не смеди мои копыта». 13.12.2018 г. наши дети были приглашены в минусинский драмтеатр на детский спектакль «Гуси-лебеди».

Член Совета Виктория Терентьева стала инициатором привлечения к участию в организации досуга воспитанников дома ребенка Юлии Филатенковой, руководителя детского развлекательного тематического центра г. Абакана «Хэппи Лэнд», которая предложила помощь центра в организации праздников для малышей, посещения игровых зон, демонстрации выездных цирковых представлений и других развлечений.

Дважды в течение 2018 года служители Спасского собора благотворительно произвели обряд крещения наших воспитанников.

Давно стали традиционными посещения картинной галереи, а в этом году наши воспитанники также были в контактном зоопарке «Живая радуга», на выставке экзотических бабочек.

1 декабря 2018 г. по предложению председателя Совета В.А. Земцова наши воспитанники посетили Национальный краеведческий музей им. Л.Р. Кызласова в г. Абакане, где в рамках Всероссийской акции «Музей для всех! День инклюзии». Дети смогли стать зрителями яркой концертной программы, участниками массы интересных мастер-классов, посетителями контактного зоопарка, зрителями многих шоу, пройти экскурсионные программы по музею.

14 декабря с благотворительной акцией дом ребенка посетили воспитанники минусинского детского дома. Передавая в дар малышам детские комбинезоны, ребята посетили групповые помещения, познакомились с детьми и персоналом, с бытом воспитанников, смогли увидеть, во что и как играют малыши, какие книжки читают, чем занимаются на занятиях и чем интересуются. Среди гостей были старшие сестры наших воспитанников, поэтому встреча была очень эмоциональной и трогательной. Было решено и дальше поддерживать родственные связи между детьми, организовывать их встречи чаще. Надеемся, что этот благотворительный визит к младшим детям надолго запомнится ребятам из детского дома. А еще наши гости получили от дома ребенка ответный подарок в виде книг, одежды и угощений, чтобы маленькие благотворители запомнили, что добрые дела всегда возвращаются добром.

В конце декабря месяца сотрудники следственного отдела по Минусинскому району передали в дар воспитанникам дома ребенка игрушки, семья Зайнулиных Роберта и Татьяны – детскую одежду. Накануне Нового года по доброй сложившейся традиции наши дети получили сладкие новогодние подарки от ООО «КДВ Минусинск» (руководитель – Олег Зуккель).

Ярким и радостным завершением года всегда становятся детские новогодние утренники. В этом году с детскими игрушками и угощениями были гостями на нашем празднике сотрудники нотариальной палаты г. Минусинска (руководитель Мартюшева Надежда Георгиевна), члены Попечительского Совета, кровные и замещающие родители воспитанников.

Работа Попечительского (Общественного) Совета КГКУЗ ККСДР № 4 в 2018 году на последнем заседании была единогласно признана удовлетворительной.

Председатель Совета

В.А. Земцов

Секретарь Совета

Е.А. Макарова